
 

AdTelligence 
entwickelt eine innovative online Marketing Technologie zur exakten Zielgruppenansprache anhand 
sozio-psychographischer Merkmale. Dies ermöglicht es Produktbotschaften passgenau bei relevanten 
Zielgruppen und –personen zu platzieren und somit Streuverluste zu minimieren. Unsere 
kundenorientierten Lösungen helfen dabei  

 spezifische Zielgruppen effektiv zu erreichen, 
 Streuverluste von Marketingkampagnen auf ein Minimum zu reduzieren und 
 Die Effizienz von Werbekampagnen auf ein Maximum zu erhöhen.  

 
Suchen Verstärkung: 
Studenten oder Praktikanten (m/w) im Bereich Software Entwicklung –  
ReferenzNummer: S-INT62009-01 
 
Themenfelder 

• Server-Softwareentwicklung mit Java, JAVA EE 5, SOA, GLASSFISH, JSF 
• Objektorientierte Softwareentwicklung(OOD, UML, Design Patterns) 
• Fundierte Kenntnisse über JAVA EE, GLASSFISH, JAVA APPLICATION SERVER  
• Sichere Verwendung von Datenbanksystemen wie PostGreSQL (von ERM zu SQL) 
• Sicherer Umgang mit Microsoft Windows Systemen  

Was wir von Dir erwarten:  
• Verständnis für Userinterface-Design und Usability-Themen 
• Kenntnisse in Umgang mit Windows Server, Virtualisierung und SVN erwünscht 
• Studium der Informatik, technische Informatik oder vergleichbares Studium 
• Vorhandenes Vordiplom/Zwischenprüfung 
• Überdurchschnittliches Engagement und Leistungsbereitschaft 
• Interesse an Web 2.0-Geschäftsmodellen 
• Gute Englischkenntnisse 
• Selbstständige Arbeitsweise &unternehmerisches Denken 
• Teamfähigkeit 
• Hohe Affinität zu digitalen Medien 

 
Und das bieten wir Dir 

• …die einmalige Chance, in einem jungen rasant wachsenden Unternehmen im Bereich Internet 
und New Media mitzuwirken  

• …ein  junges und erfahrenes Team 
• …Eigenverantwortlichkeit  
• …mindestens 3 Monate keine Langeweile 

 
Haben wir Dein Interesse geweckt?  
Dann sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen/ eine aussagekräftige Bewerbung 
bevorzugt im Word oder pdf Format und ausschließlich per E-Mail zusammen mit Deinem frühesten 
Eintrittstermin an folgende Adresse: jobs@adtelligence.de. Bei Interesse oder Fragen zu AdTelligence, rufen 
Sie uns gerne an! 
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